
                             ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Για το σχολικό έτος 2024-2025 οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 

20  Μαρτίου 2024. 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής θα υποβάλλει ο γονέας/κηδεμόνας για το Νηπιαγωγείο που ανήκει, μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/   

Στα Νηπιαγωγεία, για το σχολικό έτος 2024-2025 εγγράφονται μαθητές γεννημένοι το 2020.   

 

 ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ  

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) με τη χρήση των κωδικών 

taxisnet,  και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει,  σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

 Ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού 

τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.   

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή, 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου 

σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο 

από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, όπως εκκαθαριστικό εφορίας κτλ 

γ)  εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα, 

δ) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική 

μονάδα και 

ε) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση 

και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

 

Προϋποθέσεις εγγραφής στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα (13:00 – 16:00)  

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται:  Φέτος μπορούν να γραφτούν στο ολοήμερο  

τα προνήπια και νήπια χωρίς προϋποθέσεις - δικαιολογητικά 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται. 

 

Δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε,μετά τη συμπλήρωση της αίτησης  εγγραφής  στο 

Νηπιαγωγείο. 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) (θα σας δοθεί  από το Νηπιαγωγείο την ημέρα προσκόμισης 

των υπόλοιπων δικαιολογητικών). 

2. Βιβλιάριο Εμβολίων. 

3. Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον 

υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.  



Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο 

Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ.   

4. Απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωσή του 

 

 

Τηλέφωνα επικοινωνίας :  

Νηπιαγωγείο Μεγαλοχωρίου :  23250-61226    

Κιν. Τηλ. Επικοινωνίας Προϊσταμένης του Νηπ/γείου :Γκιμπιρίτη Ειρήνη  694 5580873 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή απορία είμαι  στη διάθεσή σας. 

 

 

 


